KeagpaTHbIe ypaBHeHUS




) Bbinuwem Ko3dpPULMEHTbl ypaBHEHUA:
a= b: C=

2) Beruucaum JIMCKpUMHUHAHT 110 popMmyJie:
D = b? — 4ac

Ecin D>0, TO ypaBHEHME UMeEeT 2 KOpPHSA,

Ecin D=0, TO ypaBHeHHE UMEET 1 KOPEHb;

Ecav D<O, TO ypaBHeHME KOpHeW He UMeeT.



$)D =

__ —b+VD
4) X = 2a

Ecam b=5, TO0 -b=-5
Ecam b=-2, T0 -b=2.
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(-b — uncno, npoTnBONONOKHOE b)

—b —+D
*1 = 2a
_—b++D
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>) D=b? — 4ac e
D=5%2—-4%2x%x(-7)=25—-(-56) =25+56 =81>0

( 2 KOpHA)
3) VD = V/81=9
_ —hiVD _ o579, ., _-14 —
4)x =——; Y1 =501 = X1 =
— 3,5
-5+9 4
Xy = 7e2 y X2 = Z; X, =1. OTBET: -3,5; 1.

Tabauvua KBagpaToB



2)

\

—9+6x—x*=0
3anuwem ypaBHeHUe B CTaHAAPTHOM BUAe:
—x% + 6x — 9 =0 (yMHOXMM 06€ 4acT Ha -1)
x% — 6x +9=0
a=1; b=-6; c=9.
D=b*—4ac D= (—-6)>-4%1%9=36—
36 = 0 =0 (1 KopeHb)
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3) VD =40=0
b+\/—
4) x = : (b = —6,3HauuT,—b = 6)
6i0 6
= XTXx=3



%k

1) a=2 b=-5 C=6
2) D=b% — 4ac

D= (-5)?%-4%2%6 =25—48 = —23<0( Her
KOpHEH)

OTBeT: KOpHEN HeT
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3a4aHUA AN1A CAMOCTOATE/IbHOIO

peLLeHns
L T—
e

3> -13X+14 =0
14X*> = 5X + 1
4x*=28x - 49
3X% + 36 = 21X

4X> = 9 + 16X5
-6Xx°+8x-10=0
—Q — 4X* +12X=0



/lomalluHee 3aaaHue




. TABILA KBATIPATOB
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3X°=13X+14=0

7
OTBeT: 2; 3




